
ZADANIA ODCINEK 1 
 

Symbol poprawnej odpowiedzi wpisz do karty drogowej 
 
 

Z1. Ile lat trwało usypanie ziemnego wału „Grobel”. Po wykonaniu zadania zawróć. 
 

A1.  około 3 lata   A2.  około 5 lat   A3. około 11 lat 
 
 
Z2. Znajdujesz się przy pięknym drewnianym kościele św. Walentego. Pod jakim adresem znajduje się  
       budynek 
 

B1. Walentego 1   B2. Krakowska 39   B3. Krakowska 1 
 
 
Z3. Ile par butów nosi Utopek (Utopiec) 
 

C1.  1     C2.  2     C3.  1/2 
 
 
Z4. Znajdujesz się na Klimoncie (Klemensowej Górce) najwyższym wzniesieniu Lędzin 303m, warto na 
chwilę się zatrzymać i zobaczyć piękną panoramę (czasami widać stąd nawet Tatry) oraz XIII w. kościół 
św. Klemensa. Pytanie będzie natomiast trochę trudniejsze: po północno-zachodniej stronie Klimonta stoi 
inne wzniesienie Góra Szachta o ile metrów jest niższa? Po wykonaniu zadania zjedź w dół ul. Zabytkową. 
 

D1.  11     D2.  7     D3.  22   
 
 
Z5. Ile „nagich mieczy” stoi przed pomnikiem Weteranów Powstań Śląskich 
 

E1. 3     E2.  2     E3.  1 
 
 
Z6. Znajdujesz się na rekreacyjnych terenach Lędzin, czy znajduje się tutaj 
 

F1. Plac zabaw i lotnisko  F2. Plac zabaw i basen  F3. Korty tenisowe i kręgielnia 
 
 
Z7. Mijasz nowy budynek użyteczności publicznej oddany do użytku w tamtym tygodniu, czyli: 
 

G1. Hala sportowa   G2. Urząd gminy   G3. Żłobek i przedszkole 
 
 
Z8. Przejeżdżasz obok radaru wpisz wartość wyświetloną przy Twoim przejeździe ………………………………… 
 
 
Z9. Ile dat widnieje na krzyżu na granitowej tablicy:  
 

H1.  4     H2.  5     H3.   6     
 
 
Z10. Znajdujesz się w Imielinie nad zbiornikiem wodnym Dziećkowice. Odpowiedz na pytanie ile zapór  
         jest na zbiorniku. Możesz się też udać na najwyższe wzniesienie Imielina Gąsiorową Górę masz na to  
        15 min, w tym celu musisz przejść pod wiaduktem i iść dalej leśną ściężką. Po wykonaniu zadania  
        zawróć.  
 

I1.  0     I2. 3     I3. 2   
 


